
Botox terapija prekomjerenog 
znojenja
Znojenje je prirodni fiziološki proces kojim se organizam 
hladi te regulira tjelesnu temperaturu, odnosno oslobađa 
višak topline. Znojne žlijezde proizvode i luče znoj, tekućinu 
sastavljenu od vode, natrijevog klorida, elektrolita i drugih 
tvari. Pri izbijanju na površinu kože, znoj postupno isparava i 
tako odnosi toplinu iz tijela. 

Prekomjerno znojenje pazuha (aksilarna hiperhidroza) 
u većini slučajeva  ljudima stvara nelagodu zbog toga 
što rezultira vidljivim mrljama na odjeći  i to uglavnom u 
neprimjerenim situacijama. Taj problem se vrlo uspješno 
može riješiti tretmanom BOTOXOM. Botox (botulinum 
toxin tip A), protein je koji  privremeno blokira kemijske 
signale živaca koji stimuliraju znojne žlijezde te se zbog toga 
proizvodnja znoja na tretiranom području zaustavlja. Efekt 
Botoxa traje u prosjeku 6 mjeseci te je nakon toga postupak 
potrebno ponoviti. 
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Vrhunski 
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jednom mjestu

Pobrinite se za zdravlje Vaše kože



Dermatologija
Izuzetno nam je zadovoljstvo što smo od početka 2014. 
godine našu djelatnost proširili i na dermatologiju.

Kao i u području dentalne medicine, gdje su svi liječnici redom 
specijalisti i vrhunski stručnjaci u svojim područjima, isto je i 
s dermatologijom. Doktorica Jelena Meštrović Štefekov, 
spec. dermatovenerologije, prepoznati je stručnjak iz svog 
područja, o čemu govori i njena edukacija. 

Nakon završetka Medicinskog fakulteta te specijalizacije iz 

dermatovenerologije, boravila je na dermatovenerološkoj 

klinici Medicinskog fakulteta u Grazu, gdje završava 

internacionalnu edukaciju iz dijagnostike (dermatoskopije) 

i terapije madeža, a potom i u Monte Carlu te Parizu gdje se 

educira iz područja estetske dermatologije (mezoterapija, 

karboksiterapija, fileri).

Mi smo je prepoznali kao vrhunskog stručnjaka te kao osobu 

koja će se odlično uklopiti u naš tim, kako bismo našim 

pacijentima pružili sveobuhvatniju i još kvalitetniju uslugu.

Neki od najtraženijih tretmana
U novoopremljenim i uređenim prostorima Poliklinike, pod 

stručnim vodstvom dr. Jelene Meštrović Štefekov od sada 

imate mogućnost potražiti mišljenje i riješiti probleme vezane 

uz vašu kožu.

Dermatoskopija te uklanjanje 
madeža i drugih kožnih izraslina
Dermatoskopija je neinvazivna, a ujedno i bezbolna 

dijagnostička metoda koja zahvaljujući uvećanoj slici kože pod 

polarizacijskim ili LED svjetlom dermatoskopa bilježi suptilnije 

promjene koje ne možemo vidjeti golim okom, a koje su 

ključne za analizu pigmentacijskih promjena, praćenja 

madeža i rano dijagnosticiranje melanoma. 

Osim madeža u čijoj je dijagnostici najvažniji, 

dermatoskopom pregledavamo i sve druge promjene 

kože, izrasline benignog i malignog karaktera. Drugim 

riječima, dermatoskop je postao nezaobilazni alat u 

dermatološkoj praksi. Važnost detekcije „opasnih“ madeža 

i preventiva malignog melanoma je najvažnija stvar, pa bi 

stoga bilo poželjno pregledati svoje madeže barem jednom 

godišnje.

Nakon što se dijagnosticira o kojoj se vrsti promjene – izrasline 
na koži radi, pristupa se kirurškom zahvatu. Kojom će se 
metodom kirurški zahvat obaviti, ovisi o vrsti, odnosno o 
karakteru same promjene.

       

Mikrodermoabrazija
Sukladno politici Poliklinike, svi uređaji koje koristimo 
vrhunske su kvalitete, pa tako i uređaj za mikrodermoabraziju. 
Uređaj ne koristi aluminijske već dijamantne brusilice, što 
ima mnoge prednosti jer poboljšava preciznost, sigurnost te 
hipoalergenost. Veliki broj različitih nastavaka omogućuje 
nam da tretman prilagodimo različitim tipovima 
kože i problematici koju rješavamo. Sam postupak 
mikrodermoabrazije traje 20-tak minuta, nakon čega je koža 
sjajna, glatka, dobro prokrvljena. 

Mikrodermoabrazija je mehanički postupak kojim se uklanja 
najpovršniji sloj epidermisa, tj. mrtvi, rožnati sloj kože, kako 
bi se dobio svježiji, svjetliji izgled kože te korigirali ožiljci 
nakon akni, pigmentacijske mrlje, fine bore, hrapava 
koža, koža oštećena suncem i sl. Mikrodermoabrazija je 
jednostavan, bezbolan, neinvazivan postupak koji ne zahtijeva 
oporavak te se pacijent odmah nakon tretmana može 
vratiti svakodnevnim aktivnostima. Učinkovitost, sigurnost i 
praktičnost razlog je zašto je mikrodermoabrazija jedan od 
najtraženijih dermoestetskih tretmana u svijetu. 

Nakon toga slijedi tretman – ovisno o stanju i zahtjevima 
kože – antioksidansima, hijaluronskom kiselinom, sredstvima 
za hidrataciju, ili kombinacijom – preparatima profesionalnih 
dermatokozmeceutika – SkinCeuticals linije.


